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COMUNE DI GRAGLIA 
PROVINCIA DI BIELLA 

 

DELIBERAZIONE 
 N. 19 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

ADUNANZA ORDINARIA DI  PRIMA  CONVOCAZIONE 

 

OGGETTO: COMUNICAZIONE DEL SINDACO IN MERITO ALLA NOMINA DEI COMPONENTI 

DELLA GIUNTA E DEL VICE-SINDACO           
 
L'anno duemiladiciannove,   addì   dodici   del  mese  di  giugno  alle ore 
diciotto        nella Sala delle Adunanze consiliari. 

 
Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero oggi 

convocati a seduta i Consiglieri comunali. All'appello risultano: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. ROCCHI ELENA - Sindaco Sì 
2. CHIAVENUTO GIULIO - Vice Sindaco Sì 
3. FERRARI FRANCO - Consigliere Sì 
4. BERTINETTI FRANCO - Consigliere Sì 
5. DEANDREIS HELGA - Consigliere Sì 
6. PERETTO GILIO - Consigliere Sì 
7. PERINETTO MAURIZIO - Consigliere Sì 
8. SALMASI RAFFAELA - Consigliere Sì 
9. GACON RENALDO - Consigliere Sì 
10. NICOLO MONICA - Consigliere Sì 
11. ORLASSINO MARIO - Consigliere  Sì 

  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

     

 

 

Assiste l'adunanza l'infrascritto Segretario Comunale LO MANTO Dr. 
Nicoletta il quale provvede alla redazione del presente verbale. 

          Essendo legale il numero degli intervenuti, sig.ra ROCCHI ELENA, assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra 
indicato. 



Deliberazione del Consiglio Comunale n. 19 del 12/06/2019 
 

OGGETTO: COMUNICAZIONE DEL SINDACO IN MERITO ALLA NOMINA DEI 

COMPONENTI DELLA GIUNTA E DEL VICE-SINDACO           

 
 

IL PRESIDENTE 

 

RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 17 in data odierna, avente per 

oggetto l’ Esame delle condizioni di eleggibilità degli eletti" ; 

RICHIAMATI: 

 l’art. 46 del Decreto Leg.vo 18.8.2000, n. 267, , che testualmente recita: 

"1. Il Sindaco e il Presidente della Provincia sono eletti dai cittadini a suffragio 

universale e diretto secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei 

rispettivi consigli. 

2. Il Sindaco e il Presidente della Provincia nominano i componenti della giunta, tra 

cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella 

prima seduta successiva alla elezioni”. 

 l’articolo 47 del TUEL sulla composizione delle giunte;  

 l’articolo 64 del TUEL che per completezza si riporta: “1. La carica di assessore è 

incompatibile con la carica di consigliere comunale e provinciale. 2.  Qualora un 

consigliere comunale o provinciale assuma la carica di assessore nella rispettiva 

giunta, cessa dalla carica di consigliere all'atto dell'accettazione della nomina, ed al 

suo posto subentra il primo dei non eletti. 3.  Le disposizioni di cui ai commi 1 e 2 

non si applicano ai comuni con popolazione sino a 15.000 abitanti. 4.  Il coniuge, gli 

ascendenti, i discendenti, i parenti e affini entro il terzo grado, del sindaco o del 

presidente della giunta provinciale, non possono far parte della rispettiva giunta né 

essere nominati rappresentanti del comune e della provincia”; 

RICHIAMATO inoltre il proprio provvedimento di nomina protocollo n. 3078  in data 
03.06.2019  ; 
 

COMUNICA   
 

al Consiglio i nominativi dei nuovi Assessori che qui di seguito vengono riportati: 
 
CHIAVENUTO GIULIO, nato a Graglia il 26 gennaio 1950; 
 
FERRARI FRANCO, nato a Graglia il 06 giugno 1941; 
 
 

COMUNICA      INOLTRE    CHE      
 



 

VICE-SINDACO del Comune di Graglia  è il Sig. CHIAVENUTO GIULIO 

 

DA’  ATTO 
 
-  CHE le persone nominate ricoprono la carica di Consigliere Comunale; 
 
- CHE nei confronti degli stessi non sussistono motivi di ineleggibilità o di incompatibilità 
di cui al Decreto Leg.vo  n. 267/2000, e che gli Assessori sono state conferite le seguenti 
deleghe: 
 
CHIAVENUTO GIULIO: viabilità, arredo urbano e aree verdi, lavori pubblici ed edilizia 
privata; 
 
FERRARI  FRANCO: politiche sociali, sport, rapporti con le associazioni e commercianti. 
 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 unanime ne prende atto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 



 
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

 digitalmente 
ROCCHI Avv. Elena 

digitalmente 
LO MANTO Dr. Nicoletta 

 
  
______________________________________________________________________________ 

 
 
 

 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e 
rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il 
documento informatico è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet.. L’accesso 
agli atti viene garantito tramite gli uffici comunali ed i singoli responsabili del procedimento al quale 
l’atto si riferisce, ai sensi e con le modalità di cui alla L. 241/90, come modificato dalla L. 15/2005, 
nonché al regolamento per l’accesso agli atti del Comune di Graglia. 

 


